L

Ptevod pfechodové charakteristiky na kmitoéto(rou a naopak (T1 58/59) | U

Je-li pfechodova charakteristika sou-
stavy y = f(t)danan body [t;; f1], [tz; f2], . . .
[tn; fa], mGZzeme programem A-1 urgit
k danému Uhlovému kmitoétu w hodnotu

F (iw) = Re [F (i@)] + i.Im [F (io)].

Pro TI-58 je maximalni pocet danych
bodu n =19 (v 'upraveném programu je
n = 24), pro TI-59 je maximalnin = 49.
Praci s programem udava prehledné
tabulka 1. ’ L

Poznémka:

Pro zvy3eni poé&tu datovych registri pouziva pro-
gram vnitfnich registra gislo 4, 5a6. Instrukce Hir 35
a Hir 34 ve vyznamu SUM 5 a SUM 4 v3ak zkresluji pfi
pevné nastavené desetinné &arce &isla mensi nez 1
(&isto tadu -n se pfevede na ¢islo tadu +n). Proto
musi byt pfistroj pfi vypoétu nastaven do reZzimu
Eng. .

Pouzity algoritmus pfedpoklada, 2e f (0) = 0 (vklada-
me tedy vidytt = Oafy = O)aZe protnje pfechodova
charakteristika dostate&né& ustélena.

Jiti Jezek

Tab. 1.
™| krok pouziti vstupni llaé‘liko displej

. | hodnota *
1 [Start - A 0

2 |Vioeni danych hodnot. t Xt
fi -| RIS 0

tp xazt
12 RIS 0

Nemax = 19 pro TI-58 t xe2t
Nmax = 49 pro T1-58 fa- RIS 0

3 [Vypotet F (iw) 0 A Re [F (iw)
2t | Im(F(w)

3. krok opakuj pro

jinéw

45

Obsazeni registru:

RO . .. k/2-2Fizeni smyéky, R1...kindex
posledniho registru, R2.. . j nepfimé ad-
resy, R3...t4, R4 .. .fz—f1, RS ... fz,
R6 ... frfz, atd.
H4...Re[F(iw),H5...Im [F(iw)]. H6. ..

Struéné odvozeni vypottu:

n-1  t

F(p)=fp~f(t)'e“"‘df'=z J pettyeriar =

=1 U

0
n-1 ten
= [ttt ek [ 0)-eat|=
=1 t

< ‘2_~(fv+l -fr) . ({7-‘-1" t:)lD
= . Sin
py (trn == t,).(l) 2
fui +t)w . . (80 ’
cos -1 -
[ 2 . LS 5 ]



>

Kontrolni vypoéet:
Fix3A' 0 x=2tO0R/S .
1x=t.3R/S’
3x=t 4R/S
1 A na displeji 0,217
x =t na displeji —0,214

Priklad:
Dané hodnoty:
“n t f(t)
1. 0 0 .
2 4 0,029 . —
3 6 0,060
4 8 0,098
57 10 0,139
. 6 12 - 0,184
7 13 0,207
8 © 14 . 0,229
9 15 T 0,252
10 16 0,275
1" o7 0,298
12 18 0,321
13 20 . 0,365
14 22 0,408
15 25 0,469
16 28 0,525
17 32 0,593
18 36 0,65+ *
19 40 0,704
20 48 0,787
21 58 0,860
22 _ 66 0,900
23 80 0,945
24 120 0,990
Vypodéitané hodnoty:
® Re [F (iw)] Im [F (iw)]
s 001 " 0915 -0,302
0,02 0,723 -0,518
0,03 0,494 -0,612
0,04 0,297 -0,610
0,05 0,154 ~0,561
0,06 0,055 -0,502
0,07 -0,020 -0,440°
0,08 -0,072 -0,370
0,09 ~0,095 ~0,301
0,1 -0,095 -0,249
0,15 -0,110 -0,110
0,2 -0,080 -0,058
‘03 -0,046 0011 *
05 -0,011 -0,005
1 0,006 ~0,006
5 -0,001 -0,003

Je-li kmltoctova charakteristika sou-
stavy F (iw) = Re [F ()] + iim [F ()]
danan body [a),, Reil, [w2; Res), . . ., [wn;
Re.}, miZeme programem A-2- uréit k da-
nému &asu t hodnotu pfechodové funkce
f(t) (symbolem-Re, zde oznatujéme Re [F

_(iw,)]. Pro TI-58 je maximalni pocet da-

nych bodin = 19, pro TI-59 jen = 49.
Praci s programem udava prehledne ta-

- bulka 2. .
Tap. 2. i
krok| pouditi ‘vstupni | tlagitko | displej’
’ hodnota | *
1 |Start - B' 1
12 V|oienldaT1Ych hodnot- wr | x=t
: - Rey R/S 2
. 02 xnl\
Rea R/S ° 3
Nmax = 19 pro TI-58 wn X2t
Nmax = 49 pre TI-59 Ren R/S n+1
3 | Vypozettit) - ot B 1),
- [
4 3, krok opakuj pro jinét . 5

Obsazeni registra:

0 . .. k/2-2Fizenismyéky,n,R1. .. jpro
nepfimé adresovani, - L,
R3...Rei/Jwi nebo re,, R4...w,
R5...Re)w,;, atd. H5...w+1 “w,
H6...t H7 ... k-index posledniho regis-
tru, H8 ... 1 (1) ‘

Struéné odvozeni vypodétu:

Kontrolni vypoéet:
Fix 3 B'.0 x=t 1 R/S 0,01 x=t 0.96 R/S,
0,05 x=t 0.84 R/S 1 x=t.05R/S B

nadispleji 1.388
B'.1 x=t .9 R/S x—*ta R/S'5 x=1.6

R/SB nadispleji0.199
Re [F
() = j Po 0o iorr = 2.
0 @ i
U Re [F 2 /R
Z I '_e_[_(w_x‘.sirwt dt = _Z(_&‘
) : w U — Wi+
Re er Wr
SiND 41t + — smw,t)
: : PO Re(0) .
Prow = 0 je pogitana lim,-o sin wt=
.= t.Re(0).
Vypis-programu: -

4 Op 17 pro T1 58, 10 Op 17 pro Tl 59

. Lbl A'CMs 1STO 1 Cir R/S Op 21 - Exc

46

0=STO ind1 x=t Op 21 STO Ind1GTO 6
Lbl A Eng Hir 06 Rad Cir Hir 04 Hir 05
RCL 1ST0 2:2-2 =STO 0

RCL Ind 2 - Op 32 RCL Ind 2 x=t Op 32
RCLINd2=xHir16:2=:sin=1/xxx22t =

.x=tRCLInd 2 + 2SUM2RCL Ind 2 =

:2x Hir 16 = P> R +/- Hir 35 x=tHir 34

" Op 32 Op 32 Dsz 0 46 Hir 15 x=1 Hir 14

INVEngR/S ~ celkem 111 krokd
Uprava programu pro TI-58 na zvy3eni
pod&tu registrll Nmax = 24:

5 Op 17 Rad Eng

Lbl A", GTO 6

kroky 1 a 2 tabulky

od adresy 000 vlozime zbyvaijici &ast pro-
gramu bez navésti Lbl A a bez instrukci
Eng Rad INV Eng, skok po instrukci Dsz
sméfujeme na adresu 18

kroky 3 a 4 — program spoustime tiacitky
RSTR/S

Vypis programu: :

4 Op 17 pro Ti 58, 10 Op 17 pro TI 59

Lb1 E' RCL Ind 1 x Op 31 (RCL Ind 1 CP

x = t 30 x Ifflg 0 20 +/— Hir 35 INV Stfig 0

Hir 16) sin INV SBR Hir 16) INV SBR

Lbl B' CiMs 3 STO 01 1STOOR/SSTO3 .
=tSTO 2 CP x=t 56 INV Prd 3

Op 20 RCLOR/SOp 21: x=tSTO Ind 1

=0p21STO Ind 1 RCL 1 Hir7GTO56 Lbl

B Eng Hir 6 Rad CIr Hir 8 Hir 17 STO

1:2-2 = STO 00

0 Hir 5 Stflg 0 E' + Op 31 E’' =: 2 x Hir
15 = Hir38 Op 21 Dsz 0 99 .
Hir 18 : x x 2 INV Eng R/S

celkem 134 kroky



